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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
) e RE
4FN 6 AR
= 1 60, 143, 780
BRI T
= 1 1,008, 323
BRARERHIG T
= 1 1,008, 323
BRARER IS
Y 0 0
BRARERT IS
= 1 1,008, 323
BRE T
= 1 52, 284, 048
PR BR AL
= 1 16, 943, 060
FRE
m2 0 0
PR
m2 578, 000 5.97 3, 450, 660
PR
m2 0 0
PR
m2 379, 000 35.6 13, 492, 400
Xl BLALER T,
= 1 35, 321, 482
A B e
m2 0 0
A B e
m2 578, 000 9. 66 5, 583, 480
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
A B PR
m2 0 0
A B PR
m2 379, 000 20. 26 7, 678, 540
A
m2 0 0
A
m2 957, 000 12.77 12, 220, 890
TE
m2 0 0
TE
m2 957, 000 5.91 5, 655, 870
W5y
Y 0 0
W5y
= 1 4, 182, 702
FEE AR A B BR T
= 1 19, 506
R E SN KL BB XX )
m2 0 0
REE S RAE BB XX )
m2 100 180.7 18, 070
W5y
Y 0 0
W5y
= 1 1, 436
LERhAR AL T
= 1 950, 517
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
CERAT
= 1 68, 410
it A AL RRIERE JEEHE & 1000kg
/ JTm2
m2 0 0
it A LR IERE JEEHE & 1000kg
/ JTm2
m2 600 11.22 6, 732
PR PRAR AL BRI A
m2 0 0
PR PRAR AL BRI A
m2 600 90. 82 54, 492
W5y
Y 0 0
W5y
= 1 7,186
RARBRAR T
= 1 882, 107
oA - et AR (kL)
m2 0 0
oA - et AR (kL)
m2 2,000 57.2 114, 400
FaRAR A
m2 0 0
FaRAR A
m2 2,000 99. 34 198, 680
HEFERGA
m2 0 0
HEFERGA
m2 2,000 64.12 128, 240

-3- [ Lz TR R




NAWA

il

£

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
PR T 1S
m2 0 0
PR T 1S
m2 2,000 52. 34 104, 680
W5y
Y 0 0
W5y
= 1 336, 107
HEwHiE L
= 1 400, 940
HRAlE
= 1 400, 940
fian7" nysak KP-2-1
m2 0 0
fian7" nysak KP-2-1
m2 20 20, 047 400, 940
@R E L
= 1 272, 520
BERpLL
= 1 272, 520
BERHT AR X LR L
BS-3-1
i 0 0
BERHT AR X LR L
BS-3-1
ZN 40 6,813 272, 520
Ef L
= 1 2,978, 209
BESRALER T
= 1 2,978, 209
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)

HTE BB LB

m2 0 0
HTE BB LB

m2 957, 000 3.05 2,918, 850
HEFSRE SRS (N J7408])

m3 0 0
HEFSRE SRS (N J7408E)

m3 2 6,913 13, 826
AR TE

m3 0 0
AR TE

m3 17 1,626 27, 642
SRR TE

m3 0 0
SRR TE

m3 3 1,652 4, 956
W5y

iy 0 0
W5y

= 1 12,935

St SRR E T
= 1 106, 773
SEE R R ERAE L

= 1 106, 773
HEAKE V7" 30m3/min

Y 0 0
HEAKE V7" 30m3/min

= 1 75,614
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THEXy « T - FER - 5 B LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
FEAA H 1. 3kw X 64T
Y 0 0
FEAA H 1. 3kw X 64T
= 1 31, 159
TR T
= 1 909, 233
IR EAERHT
= 1 909, 233
AT E AR #JE60eml_E120emAw; B
L]
VN 0 0
AT E AR #JE60eml_E120emAw; B
L]
i 1 9,171 9,171
BT A B E120emEh 1 150em A B
L]
VN 0 0
BT A B E120emEh 1 150emA B2
L]
ZN 1 23, 221 23, 221
AT A B JE150emPh 1 180emAH B
L]
VN 0 0
AT A B JE150emPh 1 180emAH B
L]
ZN 4 40, 639 162, 556
AT E R MfEE #E100emd £200cm
A
VN 0 0
AT E R MfEE #E100emd £200cm
A
ZN 22 884.9 19, 467
AT E AR MfEE #E200emd £300cm
A
VN 0 0
AT E R MfEE #E200emd £300cm
A
i 4 1,834 7,336
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
TR T AR
m2 0 0
TR T AR
m2 1, 080 226. 4 244,512
TR T AR
m2 0 0
TR T AR
m2 80 135.6 10, 848
PRARBR A HE A HY
m2 0 0
PRARBR A HE A HY
m2 750 144. 4 108, 300
FRE
m2 0 0
FRE
m2 3, 600 73.98 266, 328
W5y
iy 0 0
W5y
= 1 57, 494
INS VUL
= 1 927, 953
JRBSLERERE T
= 1 927, 953
Iy SY(E=S
Y 0 0
Iy SY(E=S
= 1 927, 953
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Gan
= 1 305, 264
ARmE T
Y 0 0
ARmE T
= 1 305, 264
B TR
= 1 60, 143, 780
I L
= 1 5, 359, 929
HIBGERE
= 1 627, 730

B BREEUEER (REtL)

= 1 627, 730
HIBGERE (FEH L)
= 1 4,732,199
Wi
= 1 65, 503, 709
B
= 1 22,511, 310
LA
= 1 88,015, 019
— R
= 1 14, 744, 981
AT 4 Kb
= 1 -980, 000
TS
= 1 101, 780, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 10, 178, 000
TH#EG
= 1 111, 958, 000
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